



信達國際社責環保快訊

2019年4月版



榮獲「香港環境卓越大獎」「服務及貿易業-優異獎」

榮獲滙豐營商新動力「環境、社會及管治優異獎」及「長期參與獎」

響應地球一小時及黑色服飾日

清潔沙灘活動及攝影比賽

支持公益行善「折」食日及「樂施米」義賣大行動2019

利是封回收重用大行動2019

2019賀年食品轉贈活動

支持奧比斯利是獎券2019





榮獲「香港環境卓越大獎」 「服務及貿易業-優異獎」



2019年4月，信達國際連續第十一年度獲頒「香港環境卓越大獎」「服務及貿易業-優異獎」。「香港環境卓越大獎」由香港政府環境保護署、香港環境保護運動委員會主辦，頒獎禮由香港特區署理行政長官張建宗、環境局局長黃錦星出任主禮嘉賓，信達國際龔智堅副主席兼行政總裁(左圖)代表領獎。





響應地球一小時及黑色服飾日

響應世界自然基金會舉辦的「地球一小時」活動，鼓勵員工於三月最後一個星期六進行熄燈一小時行動，以對抗氣候變化，為號召員工積極參與，特於前一天3月29日，舉辦「黑色服飾日」，管理層及同事當天穿著黑色或深色服裝以示支持！

慳啲 醒啲
改變生活
變好世界





清潔沙灘活動及攝影比賽



3月3日，信達國際圍繞今年公司環保主題「保育」，參與中區扶輪社舉辦的清潔沙灘活動及攝影比賽。香港海岸有大量垃圾在海中漂流並湧上海岸，為喚起員工保育的意識，由管理層劉敏聰、劉育萍率領員工及親友，到馬鞍山海星灣沙灘進行清潔活動，並將集合到的垃圾分類，讓員工親身體驗執垃圾的感受，了解垃圾的來源及污染的嚴重程度，從而更加愛惜美麗的沙灘，保護環境。

群策群力，將垃圾分類



教育下一代
保護環境的重要性

將不同類型的垃圾放於樽內，
以檢視不同的污染垃圾來源



垃圾類別廣泛，有塑膠、玻璃、鋁罐、紙包飲品、發泡膠、車軚、建築廢料...等





清潔沙灘活動及攝影比賽



十家參與機構於各地沙灘拾到的垃圾抽樣，各類污染物應有盡有

得獎作品將於香港大學展出

環境局局長黃錦星(上圖左二)親自頒發紀念狀及獎狀予信達國際，劉敏聰執行董事兼副行政總裁(右二)代表接受





利是封回收重用大行動2019



招財進寶，響應環保！

每年信達國際均舉辦利是封回收重用大行動，回收新、舊利是封，鼓勵封完再封，循環使用，減少浪費紙張，善用資源。



2019新舊利是封 回收重用行動



重用利是封
豬年利潤豐



招財進寶
響應環保

由即日起至2019年2月22日，歡迎將狀況良好的新/舊利是封，交「綠色專區」設置的回收箱收集，封完再封！

利是是
豐完再豐！



信達國際
CINDA INTERNATIONAL





2019賀年食品轉贈活動

藉著春節時間，鼓勵員工惜食共享，將過盛的賀年食品，轉贈予社會上有需要的人，與基層家庭一同分享，將愛心傳遞至社區



賀年食品轉贈



收集日期： 即日起至2019年3月7日
收集部門： 公司秘書部

可捐贈食物種類：

1. 賀年食品/禮盒
2. 米糧、麵類、罐頭食品、麥片
3. 餅乾及耐存食品

受惠機構：
聖雅各福群會
-眾膳坊食物銀行



基於食物衛生及安全問題，捐贈的食物必須包裝完好及食用日期不少於8星期，恕不接受玻璃及易碎器皿盛載之食物





支持奧比斯利是獎券2019

迎新歲，送祝福！信達國際支持奧比斯利是獎券義賣活動，共籌善款，為全球失明人士帶來希望。



信達國際
CINDA INTERNATIONAL